

УТВЕРЖДАЮ:

Директор КГБПОУ «Красноярский  
колледж отраслевых технологий и  
предпринимательства»

Н.В.Журова



## ОТЧЕТ

О проделанной работе по обеспечению пожарной, антитеррористической безопасности и охране труда в КГБПОУ «Красноярский колледж отраслевых технологий и предпринимательства» за 2021 год

Комплексная безопасность образовательного учреждения – это совокупность мер и мероприятий образовательного учреждения, осуществляемых во взаимодействии с органами местного самоуправления правоохранительных структур, другими вспомогательными службами и общественными организациями, обеспечения его безопасного функционирования, а также готовности сотрудников и обучающихся к рациональным действиям в чрезвычайных ситуациях.

Безопасность колледжа является приоритетной в деятельности администрации колледжа и педагогического коллектива. Объектом этой деятельности являются:

Соблюдение требований пожарной безопасности, охраны труда, мероприятия гражданской обороны, обеспечение антитеррористической защищенности и меры по предупреждению террористических актов, контроль за соблюдением обучающимися требований безопасности дорожного движения, а также профилактики правонарушений и различного рода травматизма детей и подростков.

### **Антитеррористическая деятельность.**

В соответствии с концепцией комплексной безопасности образовательного учреждения одним из важнейших направлений деятельности администрации колледжа по ее обеспечению является организация охраны сооружений и территории образовательного учреждения с целью защиты обучающихся и персонала от преступлений против личности.

Понятие «охрана образовательного учреждения» включает в себя:

-организацию физической охраны;

-вопросы обеспечения пропускного режима на территорию и здания колледжа.

Пропускной режим в здания колледжа контролируется сотрудниками ООО ОФ «Кодекс» и сторожем колледжа. На вахте имеется необходимая документация с телефонами экстренных служб для использования ее в случае возникновения внештатной ситуации.

Согласован алгоритм по совместным действиям должностных лиц, осуществляющих мероприятия по обеспечению общественной безопасности и антитеррористической защищенности на объекте образования с нацгвардией, МЧС, МВД. Состояние антитеррористической защищенности образовательного учреждения оценивается как удовлетворительное.

Администрацией колледжа регулярно организовывались встречи обучающихся с сотрудниками полиции с целью разъяснения правил безопасного поведения на улице, в лифте, с незнакомыми людьми, в также по вопросу профилактики правонарушений экстремисткой направленности среди подростков. Проезд транспорта, завоз материальных ценностей и продуктов осуществляется в соответствии со списком автотранспорта. Разрешенного для

проезда на территорию образовательного учреждения и утвержденным заместителем директора по АХР.

Два человека прошли обучение по подготовке и проведению знаний должностных лиц и специалистов организации, на которых возлагаются обязанности по вопросам ГО и защите от ЧС.

#### **Здания колледжа оснащены:**

- системой контроля управления доступом в колледж;
- круглосуточным видеонаблюдением;
- стационарной и переносной тревожной кнопкой вызова вневедомственной охраны;
- металлорамкой;
- автоматической системой противопожарной сигнализацией и системой оповещения и управления людей при пожаре.

#### **Практические мероприятия по предотвращению террористической деятельности и экстремистских направлений в колледже и на ее территории:**

- перед началом каждого рабочего дня осуществляется проверка прилегающих территории колледжа на предмет обнаружения бесхозных предметов;
- осуществляется проверка состояния подвальных и хозяйственных помещений, холла, мест для раздевания и хранения верхней одежды, лестничных проходов;
- разработан план эвакуации и алгоритм и регламент действий персонала, администрации и преподавателей на случай поступления угрозы взрыва, возникновения ЧС;
- в течение учебного года согласно плану проводились тренировочные эвакуационные тренировки обучающихся и персонала.

Здания колледжа оборудованы современной системой оповещения людей о пожаре и информированием подразделений пожарной части о возникновении ЧС. Обслуживающей организацией ООО «Красмехналадка» в течение учебного года ежемесячно проводится контроль работоспособности системы автоматической пожарной сигнализации, аварийного освещения, голосового оповещения и системы «Стрелец-мониторинг», о чем свидетельствуют акты проверок.

Ежеквартально проводится проверка состояния огнетушителей, их наличие в кабинетах, их исправность и срок годности. В установленные сроки осуществляется проверка работоспособности пожарных кранов и гидрантов на территории колледжа. Замечания по пожарной безопасности согласно плановой проверки инспектором ОНД по Октябрьскому району г. Красноярска, отсутствуют.

Согласно графику проводились плановые. Повторные и внеплановые инструктажи, беседы с работниками колледжа по пожарной безопасности.

20 человек прошли обучение по пожарно-техническому минимуму.

### **Охрана труда и соблюдение требований безопасности.**

Одним из важнейших направлений деятельности администрации колледжа по обеспечению безопасности является охрана труда и техника безопасности. Организация охраны труда содержит ряд организационно-технических мероприятий по соблюдению и улучшению условий трудовой и учебной деятельности и планируется учебный год.

Со всеми работниками образовательного учреждения проведены плановые инструктажи на рабочем месте, о чем сделаны записи соответствующем журнале. 15 человек прошли обучение по охране труда.

Мастера производственного обучения и кураторы групп обеспечивают своевременное инструктирование обучающихся по охране труда перед каникулами, массовыми мероприятиями, соревнованиями.

С целью предотвращения употребления наркотиков, курения и употребления алкогольных напитков в колледже проводились мероприятия в соответствии с планом воспитательной работы.

В колледже обеспечен контроль за санитарно-гигиеническим состоянием учебных кабинетов, мастерских, спортзала, подсобных помещений, а также столовой в соответствии с требованиями норм и правил безопасности жизнедеятельности. Получено санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам.

### **Профилактика дорожного травматизма**

Согласно паспорта дорожной безопасности составлены схемы безопасных маршрутов для всех обучающихся в колледж и обратно. Мастерами производственного обучения и кураторами проводятся беседы-пятиминутки по правилам безопасного поведения на дорогах.

Во время перемен на видеомониторах транслируются видеоролики, направленные на соблюдение правил безопасного поведения. На сайте колледжа регулярно размещается информационный материал по профилактике дорожного травматизма.

### **Гражданская оборона**

Мероприятия по гражданской обороне проводятся по отдельному плану, который составляется в начале учебного года. Основная задача заключается в освоении и закреплении навыков обучающихся, педагогов, сотрудников администрации, алгоритмам действий при различных чрезвычайных ситуациях, также поддержание на современном уровне профессиональной и

психофизиологической готовности обучающихся и персонал, необходимой для осуществления успешных действий при эвакуации.

### **Выводы:**

Таким образом, в колледже ведется большая работа по созданию безопасных условий сохранения жизни и здоровья обучающихся и работников, а также материальных ценностей колледжа от возможных несчастных случаев, пожаров, аварий и других чрезвычайных ситуаций. Запланированные организационно-технические, санитарно-гигиенические, противопожарные, антитеррористические мероприятия выполнены.

Основными задачами по обеспечению безопасности условий в 2021-2022 учебном году считать:

1. Продолжение воспитательной и разъяснительной деятельности по вопросам выполнения требований общественной и личной безопасности, проявления бдительности ко всем фактам, создающим опасность для жизни, здоровья сотрудников и обучающихся.
2. Усовершенствование организации пропускного режима.
3. Недопущение чрезвычайных происшествий и несчастных случаев, связанных с гибелью, травматизмом обучающихся и работников.

Заместитель директора по АХР



О.А.Сорочайкина